

Ev. č. 335/21/17911/Trous
V Kladně dne 10. 5. 2021

Příkaz děkana č. 9/2021

Pravidla provozu a využívání e-mailových služeb ČVUT FBMI

I.

Úvodní ustanovení

Tento příkaz je vydáván v návaznosti na Příkaz rektora č. 7/2021 Pravidla provozu a využívání e-mailových služeb ČVUT.

II.

Definice pojmů a popis dostupných služeb

Definice pojmů je uvedena zejména v Příkazu rektora č. 7/2021 v čl. II a dále na [www stránce https://ist.cvut.cz/nase-sluzby/kategorie-sluzeb/e-mailly-spoluprace-komunikace/](https://ist.cvut.cz/nase-sluzby/kategorie-sluzeb/e-mailly-spoluprace-komunikace/) je k dispozici popis všech používaných pojmů a ucelený komentář všech dostupných služeb. Kromě toho je uveden další popis SW produktů na <https://download.cvut.cz>. Každý student, doktorand a zaměstnanec je povinen se s tímto seznámit. V případě nejasností lze kontaktovat IT oddělení ČVUT FBMI, popř. odpovědné správce uvedených služeb v rámci VIC ČVUT.

III.

Pravidla provozu a využívání e-mailových služeb

(1) Každý nový student ČVUT FBMI bude mít automaticky založen email v doméně CVUT.CZ a to username@student.cvut.cz (viz <https://ist.cvut.cz/nase-sluzby/email/>). V případě nutnosti a již existujících email adres, lze požádat o změnu u odpovědného správce (viz bod II.) a to včetně rozšíření. Stávající studenti v době vydání tohoto příkazu, tj. k 10. 5. 2021, nemusí v tomto ohledu do konce svého studia nic měnit. Před každou žádostí o změnu je třeba se detailně seznámit se zásadami, možnostmi a požadavky na používání vybraného systému na [www stránce](https://ist.cvut.cz/nase-sluzby/kategorie-sluzeb/e-mailly-spoluprace-komunikace/) v bodě II. tohoto příkazu.

(2) Každý nový student doktorského studia (doktorand) ČVUT FBMI bude mít automaticky založen email v doméně FBMI.CVUT.CZ a to s adresou username@fbmi.cvut.cz s možností požádat o alias jmeno.prijmeni@fbmi.cvut.cz. V případě nutnosti a již existujících email adres, lze požádat o změnu na IT oddělení ČVUT FBMI a to včetně rozšíření v aplikaci USERMAP. Stávající doktorandi v době vydání tohoto příkazu, tj. k 10. 5. 2021, nemusí v tomto ohledu do konce svého studia nic měnit. Před každou žádostí o změnu je třeba se detailně seznámit se zásadami,

možnostmi a požadavky na používání vybraného systému na www stránce v bodě II. tohoto příkazu. Navázání soukromého emailu doktoranda na svojí identitu ČVUT je možné, ale pouze s tím, že dojde k omezení služeb a to zejména na základě již existujících smluv ČVUT s třetími stranami.

(3) Každý nový zaměstnanec ČVUT FBMI bude mít automaticky založen email v doméně FBMI.CVUT.CZ a to s adresou username@fbmi.cvut.cz s možností požádat o alias jmeno.prijmeni@fbmi.cvut.cz. V případě nutnosti a již existujících email adres, lze požádat o změnu na IT oddělení ČVUT FBMI a to včetně rozšíření v aplikaci USERMAP. Stávající zaměstnanci v době vydání tohoto příkazu, tj. k 10. 5. 2021, nemusí v tomto ohledu nic měnit. Před každou žádostí o změnu je třeba se detailně seznámit se zásadami, možnostmi a požadavky na používání vybraného systému na www stránce v bodě II. tohoto příkazu. U externistů (má se na mysli zejména DPP, DPČ, popř. částečné úvazky – mají většinový hlavní pracovní poměr mimo ČVUT) lze navázat soukromý email na identitu dané osoby, ale pouze s tím, že dojde k omezení služeb a to zejména na základě již existujících smluv ČVUT s třetími stranami.

(4) Pro každou email adresu studenta, doktoranda či zaměstnance platí zásada, že zvolená e-mail adresa bude zveřejněna a to zejména v IS ČVUT USERMAP a musí být tak používána. U doktorandů a zaměstnanců může být daná e-mail adresa zveřejněna i na www stránkách katedry. S uvedenou e-mail adresou může nakládat jakákoli administrativní složka děkanátu fakulty a ČVUT a studenti a všichni ostatní, kteří budou chtít kontaktovat daného doktoranda či zaměstnance ČVUT na základě jejich vztahu k ČVUT, resp. ČVUT FBMI. Pro studenty toto pravidlo platí zejména z hlediska kateder, studijního oddělení a vyučujících, popř. dalších osob, u kterých to vyplývá z jejich role v IS ČVUT KOS.

(5) Uživatelé e-mailových služeb ČVUT a ČVUT FBMI nejsou oprávněni provádět přesměrování e-mailové komunikace z e-mailové schránky ČVUT a ČVUT FBMI na adresy elektronické pošty mimo ČVUT a to na základě bodu (3) č. III. Příkazu rektora č. 7/2021.

(6) Uživatelé e-mailových služeb ČVUT a ČVUT FBMI nejsou oprávněni e-mailové služby ČVUT využívat k účelům, které by byly v rozporu s právními předpisy, vnitřními normami ČVUT a FBMI a zájmy ČVUT.

IV.

Závěrečná ustanovení

(1) Každý student či zaměstnanec ČVUT FBMI je povinen jednat v souladu s tímto příkazem neprodleně. Jeho e-mailová adresa a její režim musí odpovídat požadavkům Příkazu rektora č. 7/2021 a tomuto příkazu děkana. V případě, že by byl shledán nesoulad, bude dané osobě zasláno oznámení o dočasném přerušení emailových služeb a to až do chvíle, kdy bude nalezený nesoulad vyřešen.

(2) Tento příkaz nabývá účinnosti dne 10. 5. 2021.

prof. MUDr. Jozef Rosina, Ph.D., MBA
děkan fakulty

